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ΘΕΜΑ: Απάντηση σε ερωτήσεις Βουλευτών 
 

Αναφορικώς με τις με αρ. 274/12.10.2022 και 311/14.10.2022 ερωτήσεις, που κατατέθηκαν 

αντιστοίχως στη Βουλή των Ελλήνων από τον Βουλευτή κ. Φραγγίδη Γ., με θέμα «Αντίδραση 

Παθολόγων σε ενδεχόμενες ‘ποινές’ για τη μη εγγραφή τους στον θεσμό του Προσωπικού 

Γιατρού» και τον Βουλευτή κ. Μεϊκόπουλο Α., με θέμα «Αναστάτωση με τον προσωπικό γιατρό 

στη Μαγνησία, δεκάδες καταγγελίες για ανυπαίτια αδυναμία εγγραφής», σας γνωρίζουμε τα 

ακόλουθα: 

 

 

Αναφορικά με τη «σύνδεση του δικαιώματος των γιατρών για την ηλεκτρονική 

συνταγογράφηση και παραπομπή σε εξετάσεις με την εγγραφή τους στο θεσμό του 

προσωπικού γιατρού» το ερώτημα έχει απαντηθεί στο Δελτίο Τύπου της 13ης 

Οκτωβρίου2022 και σας παραθέτουμε το σχετικό κείμενο: «Πάνω από 4,5 εκ. πολίτες 

αγκάλιασαν σε λιγότερο από τρεις μήνες τον θεσμό του Προσωπικού Ιατρού. Το 50% της 

χώρας και σχεδόν το 65% άνω των 65 ετών που κάνουν χρήση του συστήματος υγείας και 

έχουν και μεγαλύτερη ανάγκη περίθαλψης έχουν εγγραφεί στον Προσωπικό γιατρό. 

Περισσότεροι από 3.400 γιατροί έχουν ενταχθεί στο σύστημα και χθες άνοιξαν οι αιτήσεις 

για τις 10 ειδικότητες προκειμένου να ενταχθούν στον Προσωπικό γιατρό. Ήδη την πρώτη 

ημέρα 50 γιατροί των 10 ειδικοτήτων δήλωσαν ότι μπαίνουν στο σύστημα του 

Προσωπικού γιατρού. Ο Υπουργός Υγείας Θάνος Πλεύρης σημειώνει ότι "η πρώτη μέρα 

του ανοίγματος των ειδικοτήτων δείχνει ότι θα έχουμε περισσότερους γιατρούς και άρα 

οι πολίτες θα έχουν μεγαλύτερη ευχέρεια επιλογής γιατρού. Επαναλαμβάνουμε για μια 

ακόμη φορά προς αποφυγή κάθε παρερμηνείας ότι ο προσωπικός γιατρός είναι μια 

επιπλέον δωρεάν παροχή της πολιτείας προς τον πολίτη και σε καμία περίπτωση δεν 
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επηρεάζεται η ελεύθερη πρόσβαση του ασθενούς στο σύστημα υγείας, είτε αφορά τις 

εξετάσεις, είτε αφορά τη συνταγογράφηση». 

Ως προς τα «επιπλέον κίνητρα» επισημαίνεται πως ο Θεσμός του Προσωπικού Ιατρού είναι 

ένας νέος θεσμός, λειτουργικός και δυναμικός στην πορεία υλοποίησής του μελετάται 

σοβαρά η χορήγηση επιπλέον κινήτρων για την προσέλκυση περισσότερων ιατρών.  

 

 

 

 
ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ: 

Βουλευτή κ. Φραγγίδη Γ. 

Βουλευτή κ. Μεϊκόπουλο Α. 

 

 

ΕΣΩΤ. ΔΙΑΝΟΜΗ: 

1. Γρ. Υπουργού 

2. Γρ. Αναπλ. Υπουργού 

3. Γρ. Νομικών και Κοινοβουλευτικών Θεμάτων 
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